

## Урок японской каллиграфии мастера Каори Исидзима

Генеральное консульство Японии в Санкт-Петербурге

В течение двух дней, 17 и 18 марта, прошла серия мастер-классов по японской каллиграфии под руководством активной и талантливой г-жи Каори Исидзима, которая в настоящее время живёт в Москве. По приглашению Генерального консульства Исидзима-сенсей блестяще провела уже пять подобных великолепных встреч в рамках одного культурного проекта.

Завораживающее искусство каллиграфии было продемонстрировано 17 марта – на Восточном факультете СПбГУ, в Государственном музее истории и в Детском доме, а 18 марта – на Филологическом факультете СПбГУ.

Серию мастер-классов г-жи Исидзимы в этом году достаточно широко осветили в петербургских СМИ, а жители города по-новому взглянули на этот вид японского традиционного искусства.



